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Vidékünk a Jövőnk Szövetség

Elnökségének eljárásrendje

a 103/2012. (X. 1.) VM rendelethez kapcsolódó elvi támogatási kérelmek elbírálásához

Vidékünk a Jövőnk Szövetség

Dátum: 2012. 10. 09.
I. Az elnökség döntéshozatali eljárása

1.
Nyilvánosság
A LEADER HACS a honlapján keresztül általános tájékoztatást nyújt:

a.) a projekt javaslatot benyújtó ügyfelek kötelezettségeiről, és

b.) az eljárásban kötelezettségként előírt határidőkről.

A LEADER HACS ezen kívül legalább egy, a LEADER HACS területét átfogó tájékoztató fórumot tart a felkészülési időszakban.

A honlapon az alábbi kapcsolódó tartalmakat köteles a LEADER HACS megjeleníteni:

· A elnökség eljárásrendje;

· A elnökségi ülés napirendje;

· A projekt adatlap formanyomtatványa letölthető formában;

· Átadás-átvételi formanyomtatvány;

2.
A benyújtás

A projekt javaslat a LEADER HACS által rendszeresített „Projekt adatlap” elnevezésű formanyomtatványon nyújtható be a LEADER HACS munkaszervezetéhez. A formanyomtatvány használata kötelező, a nem formanyomtatványon benyújtott projekt javaslatokat az elnökség vizsgálat nélkül elutasítja. 

A hiányosan, vagy hibásan benyújtott Projekt adatlap javítására, illetve kiegészítésére nincs lehetőség. 

A Projekt adatlapot az ügyfél személyesen, átadás-átvételi formanyomtatvány együttes aláírásával nyújtja be a területileg illetékes LEADER HACS munkaszervezetéhez 2012. 10. 10-től kezdődően.

A Projekt adatlapot legkésőbb a témában utolsóként meghirdetett elnökségi ülés napját megelőző munkanapon, 16.00 óráig lehet benyújtani, amely 2012. november 5.
3. 
Döntéshozatal

Az elnökség arra kap felhatalmazást, hogy elvi támogatását adja a beérkezett projekt ötlethez. Az elvi támogatás megszerzése a kérelmező részéről nem kötelező.

Az elnökség a benyújtott Projekt adatlapok alapján egyenként, egyszerű többséggel dönt az elvi támogatásról, illetve az elvi támogatás elutasításáról. Az elvi támogatás elmaradása ellenére a projektgazda az 103/2012. (X. 1.) VM rendeletben foglaltak szerint a kérelmét benyújthatja a LEADER HACS-hoz. 
A döntésről minden esetben a döntést követő 5. munkanapig postai úton, vagy a hivatalos formanyomtatvány szkennelt változatának elektronikus továbbításával (amennyiben az ügyfél elektronikus postafiókjába kéri az értesítést) a LEADER HACS munkaszervezete tájékoztatja az ügyfelet. 

II. Összeférhetetlenség

Az összeférhetetlenséggel érintett elnökségi tag nem vehet részt az összeférhetetlenséggel érintett projekt javaslat elbírálásában. 

A projekt javaslat elbírálása szempontjából összeférhetetlenség áll fenn azon elnökségi taggal kapcsolatban, aki

1. az adott Projekt adatlapot benyújtotta, vagy a benyújtó szervezetnek a képviselője, vagy az ügyfélnek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója; 

2. vagy akinek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója a pályázóval azonos gazdasági társaságban tagsággal rendelkezik; 

3. a döntéssel érintett projekt javaslatot benyújtó szervezet tagja

4. az ügyféllel folyamatban levő peres eljárásban érintett. 

A nyilatkozattétel elmulasztása esetén (elnökségi ülésen, szóban), amennyiben az összeférhetetlenséggel kapcsolatos információ jut az elnökség, a LEADER HACS, az MVH vagy az IH tudomására a projekt javaslattal kapcsolatban, az a projekt javaslat további eljárásból való kizárását vonja maga után.

III. Adatvédelem 

Az ügyfél a projekt adatlapon lévő nyilatkozatával járul hozzá az adatainak és a projekt adatainak az elnökség nyilvános ülésen való tárgyaláshoz. A program végrehajtásában résztvevő szerveken kívül harmadik félnek az ügyfelek által benyújtott projekt adatlapok vonatkozásában betekintési joga nincs. 
Csurgó, 2012. október 9. 
Füstös János






Kövér István Attila 
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